

**CODE OF PRACTICE FOR FOUNDATIONS**

**ERRATUM NO. 1**

August 2003

**1. Page 2, Acknowledgement**

- a) *Amend* the name "Mr Kenneth See Khoon" to "Mr Kenneth Lim See Khoon".
- b) *Add* the following names in the Building and Construction Standards Committee:

<b>Name</b>	<b>Organisation</b>
Mr Chan Kok Way	<i>Individual Capacity</i>
Mr Joseph Lai Kuong Kiu	<i>Jurong Town Corporation</i>

**2. Page 9, Foreword**

*Replace* "CP4 : 2001" with "CP 4 : 2003" in the second paragraph.